


Вчитель української мови та літератури

Наукове звання – кандидат філологічних наук

Відповідність «вищій кваліфікаційній категорії» та 

педагогічному званню «учитель-методист»
Люблю свою роботу, пишаюся тим, що я – вчитель, бо свої 

сили, знання, досвід віддаю найдорожчому – дітям, а отже, 

майбутньому України

11 грудня 1971 року



14 грудня 1955 року

Вчитель української мови та літератури

Відповідність «вищій кваліфікаційній категорії» та педагогічному званню « учитель-методист»

Досягнення: Грамота управління освіти Дніпровської районної в місті Києві державної 

адміністрації (2021р.), Подяка Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської

міської ради (Київської міської державної адміністрації) за свідому громадянську позицію та 

забезпечення роботи закладу освіти в умовах воєнного стану (2022 р.).

Учні Світлани Василівни мають глибокі знання з української мови і літератури,  неодноразово 

ставали призерами різних змагань і конкурсів: Всеукраїнського конкурсу «Садок вишневий 

коло хати» від Всеосвіти (2022р.), Всеукраїнського відкритого марафону з української мови в 

категорії «Учні 6 класу», (2021р.), Всеукраїнського відкритого марафону з української мови в 

категорії «Учні 7 класу» (2022р.). 



30 листопада 1984 року

Посада – учитель української мови та літератури, зарубіжної літератури.

Присвоєння кваліфікаційної категорії  «спеціаліст вищої категорії» та педагогічного 

звання «старший учитель».

Досягнення: нагороджена Грамотою СЗШ № 126 м. Києва «За сумлінну працю, 

професіоналізм, за активну життєву позицію, талант і покликання сіяти мудрість і

знання, та з нагоди Дня працівника освіти» (2019р.), Подякою Департаменту освіти і

науки виконавчого органу Київської міської ради (київської міської державної

адміністрації) за свідому громадянську позицію та забезпечення роботи закладу освіти

в умовах воєнного стану (2022 р.); грамотами від «Всеосвіти» (2021р.)

Переможці: XX районний онлайн – конкурс читців Шевченківської поезії «Єднаймо

душі словом Кобзаря» ( ІІІ  місце, 2020/2021 н. р.) ; XVI Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді «На Урок» з української мови та літератури ( 2023р.)



16 грудня 1971 року

Соціальний педагог

Відповідність кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
Велика заслуга Масло О.О. у створенні та забезпеченні умов комфортного, 

безпечного освітнього середовища. Цікаво і змістовно проведені години спілкування, 

інформаційно-роз’яснювальні бесіди, профілактичні заходи та тренінги з учнями 1-9 

класів: «Усі ми різні, усі ми рівні», «Світ без насильства», «Кібербулінг та булінг», 

«Дружний клас – успіх кожного з нас!», «Життя – найвища цінність», «Батьки в 

нашому житті. Правила культури поведінки і взаємин з батьками», «Шкідливі звички 

та їх наслідки», «Спільними зусиллями» волонтерська робота, Проєкт «Весна. Війна. 

Переможемо», марафон «До Світлого дня – світлі вчинки», конкурс «Бюро добрих 

вчинків», проєкт «Казкотерапія. У світі казок», фотоквест «Селфі для матусі 

в українській світлиці» до Дня матері,

марафон до Дня вишиванки. Масло О.О.

постійно проводить профілактичні заходи

з опікунами та батьками щодо виховання і 

навчання дітей та індивідуальну роботу з 

самими учнями. Особливу увагу надає

дітям, які знаходяться під опікою.



Клепка Людмила Любомирівна

07 травня 1973 року
Практичний психолог 

Відповідність кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої 

категорії». 
Змістовні і практичні виступи на педрадах, семінарах, 

педагогічних консиліумах. Проведення щорічних моніторингів

психологічного стану учнів та педагогічних працівників школи, 

результативна робота з дітьми з особливими освітніми 

потребами, внутрішньо переміщеними особами та батьками. 



Царинна Валентина Володимирівна
01 червня 1973 року 

Вчитель німецької мови 

Присвоєння кваліфікаційної категорії  «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічного звання «старший учитель».

Досягнення: Грамота за активне поширення власного педагогічного

досвіду серед спільноти освітян України від сайту «На Урок» (2022 р.), 

участь у конкурсі «Фантастична п’ятірка» від освітнього проєкту «На Урок» 

(2022), Сертифікат базового рівня за створення та використання у роботі

інтерактивних онлайн тестів «На Урок» (2022 р.) Грамота за участь у 

формуванні освітнього простору бібліотеки авторських розробок для 

вчителів «На Урок (2022 р.), Грамота від проєкту «Всеосвіта» за високий

рівень цифрової грамотності та вміння застосовувати інноваційні онлайн-

інструменти у педагогічній діяльності (2022 р.).

Подяка та Свідоцтво про підготовку переможців ХІІ та ХІІІ  Всеукраїнської 

інтернет-олімпіади «На урок» - 6 учнів стали переможцями і отримали 

дипломи І і ІІІ ступеня (2022 р.).  



04 липня 1977 року
Вчитель німецької мови 

Відповідність кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» 

та присвоєння педагогічного звання «старший вчитель».

Грамоти від сайту  «На Урок» за активне поширення власного 

педагогічного досвіду серед спільноти освітян України, за участь у 

формуванні освітнього простору бібліотеки авторських розробок для 

вчителів (2022 рік).

Подяка та Свідоцтво про підготовку переможців ХІV 

Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На урок» - дипломи І і ІІІ 

ступеня, 2022 р. 

Участь у конкурсі «Фантастична п’ятірка» (сайт «На Урок», 2022). 



Роздобудько Василь Васильович
03 лютого 1979 року

Вчитель інформатики 

Педагогічне звання: старший вчитель

Присвоєння кваліфікаційної категорії  «спеціаліст вищої 

категорії» та педагогічного звання «вчитель-методист»

Досягнення: Переможці олімпіад з інформатики в номінації 

комп`ютерна графіка ІІ місце у районному етапі, (2020 р.);

ІІІ місце у міському етапі (2020 р.)

Публікації: на сайті «Всеосвіта» 22 роботи, з них 15 тестів для 

5 класу НУШ з інформатики.


